

世錦賽兩輪戰罷 悲喜參半 國羽青年軍收穫未來



包宜鑫/湯金華(左)次輪出局。新華社

印度一姐：應限制中國球員參賽

世界羽毛球錦標賽正在丹麥首都哥本哈根如火如荼進行。但對於這一賽事，印度一姐、奧運銅牌得主內瓦爾認為，未來的所有國際羽賽應限制中國球員參賽，以避免被中國球員壟斷。

內瓦爾日前在接受《星洲日報》訪問時表示，在任一個公開賽，中國球員都讓她感到巨大壓力，簡直難勝負荷。

曾於2008年奪世青冠軍的內瓦爾說，一般的超級系列賽，中國球員都有5至6名球員參加，若要擊敗所有中國球員是不可能，能擊敗其中一、兩名球員已經很不錯了。

她表示，在奧運會中，每個國家只限最多三名球員參加，中國向來都會有滿額，使中國有機會包辦前三名。

自從2008年轉打成人賽以後，內瓦爾迄今只贏得7個超級系列賽冠軍，最近一個是澳洲公開賽冠軍。她稱，以往歐洲尚有拉斯姆森可以戰勝中國女球員，但拉斯姆森退役後，就再沒有歐洲球員可與中國女將抗衡了。即使是泰國的拉查諾在奪得世界冠軍後，就未曾有任何超級系列賽中奪冠。

「我希望世界羽聯能夠考慮我的建議，這是為了羽毛球運動的前途而着想。」她表示，除了中國，在其他國家要成為全職球員是不容易的，就像印度只有辛胡一位女單全職球員。

香港文匯報記者 陳曉莉



香港組合李晉熙/周凱華(左)昨以2:1挫德國對手晉8強。美聯社

2014年羽毛球世錦賽昨在丹麥首都哥本哈根進入第三輪賽事。由於久休復出的大滿貫球員林丹排名未達標無緣參賽，中國軍團派出以諶龍、李雪芮為首的青年軍參賽。無論在已結束的兩輪比賽中繼續晉級，還是提前出局，他們都收穫了寶貴的大賽經驗，為2016年里約奧運打下堅實良基。

今屆世錦賽，國羽的參賽陣容中出現眾多年輕面孔，包括男單的田厚威(22歲)，女雙的包宜鑫(21歲)/湯金華(22歲)、駱贏(23歲)/駱羽(23歲)，男雙的康駿(24歲)/劉成(22歲)、李俊慧(19歲)/劉雨辰(19歲)，混雙的魯愷(22歲)/黃雅瓊(20歲)、劉成/包宜鑫。女單的韓利雖已26歲，但此次哥本哈根之行是她的第一次世錦賽之旅。

在已結束的兩輪比賽中，女雙頭號種子、現世界排名第一的包宜鑫/湯金華在第二輪比賽中以0:2被印尼組合阿高達/哈里斯淘汰，爆出本屆賽事的最大冷門。賽後，湯金華將輸球歸咎於「自身失誤太多」。不過，國羽另一年輕組合駱贏/駱羽則表現穩定順利晉級16強。

男雙方面，兩對年輕組合全部出局。而混雙的兩對年輕組合則表現不俗，齊齊在第二輪比

賽戰勝各自的對手晉級。

女單方面，韓利首輪輪空，第二輪比賽，她狀態穩定，以2:0戰勝中華台北選手白驍馬，可惜在第三輪比賽面對奧運冠軍、隊友李雪芮，苦戰之下以9:21、17:21不敵。

男單方面，田厚威首輪以2:1勝日本選手上田拓馬；但出人意料，在第二輪比賽面對荷蘭球手彭亞力，田厚威以0:2落敗。

諶龍表現強勢晉16強

另外，因大師兄林丹缺席而負起領軍重任的諶龍，雖年齡較上述國羽球員略長，但25歲的他將是國羽挑戰大馬一哥李宗偉、衝擊世界冠軍的希望。而諶龍在首兩輪也表現強勢，連取兩個2:0躋身16強。

諶龍在第二輪賽後接受傳媒訪問時表示，自己在場上打得比較耐心、果斷，很好限制了來自德國的對手。他說自己在賽前做好了打硬仗的準備，「今天打得更積極、更像自己(的風格)」。下一場比賽，諶龍將與印度選手斯里坎特對陣。

除青年軍外，國羽名將也均表現穩定。女雙的王曉理/于洋順利、女單的李雪芮、王儀涵和王適嫻也在女單比賽輕鬆進入16強。香港文匯報記者 陳曉莉



諶龍連過兩關晉級16強。路透社

王適嫻在女單比賽輕鬆晉級。美聯社

國籃贏海峽打吡 晉亞青決賽

第23屆U18男籃亞青賽，香港時間昨日凌晨在卡塔爾多哈結束準決賽角逐。衛冕冠軍中國國家男籃(國籃)憑藉次節24:3的攻擊波，以92:50戰勝中華台北，連續3屆躋身決賽的同時，尚成功獲得2015年U19世青賽入場券。中國隊決賽迎戰伊朗。

一天前的8強賽，中國隊以53分優勢輕取哈薩克。昨日的準決賽，國籃迎來「海峽打吡」，首節，雙方戰成13平。但次節一開始，國籃便打出一波10:1的攻擊波，其後楊凱和王政博聯手投中4記三分球，至上半場結束時，國籃已以37:16領先。該節，國籃單節打出24:3的攻勢。

下半場，國籃完全控制大局，第三節結束時，領先優勢已擴大至65:36；最後一節，趙睿再中三分，周琦低位輕鬆得分，其後鄒雨宸跳投命中。在比賽結束前6分09秒，國籃已領先33分，令比賽提前進入垃圾時間。最終，國家隊以42分優勢戰勝中華台北，挺進本屆U18亞青賽決賽。香港文匯報記者 陳曉莉



中國隊球員史儀在比賽中上籃。新華社

深足獲大企業注資 盼浴火重生

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道) 深圳足球俱樂部27日晚發佈公告，稱深足即將實現鳳凰涅槃，目前已與本地某大企業達成合作框架協議，只是雙方尚未簽署正式的轉讓文件。據了解，該家企業目前還不願意走到聚光燈下，只是答應在最短時間內出資幫助球隊渡過難關，確保深足本賽季剩下的參賽費用、工資、獎金能按時支付和發放，解決球隊的後顧之憂。

從本周一開始，有關「深足變天」、「深足天亮了」的傳聞不斷在網絡上流傳。27日晚上，深足俱樂部發佈公告，直接回應網絡傳言：「在深圳喜迎34歲生日之際，深圳足球也將實現鳳凰涅槃、浴火重生。願深足與新的合作夥伴花好月圓，百年好合！」據悉，雙方在7月底開始了正式接觸，並在8月25日簽署了框架協議。

按照協議，這家企業目前只是以「幫助球隊渡過難關」的形式出資，確保深足本賽季剩下的參賽費用、工資、獎金能按時支付和發放，解決球隊的後顧之憂。至於真正的轉讓有可能要等到本賽季全部結束後才會最後落實。但是可以基本確定的是，這家企業將成為深足的新東家。而出

於自身經營運作的考慮，這家企業還需要一些時間才會正式亮相。

「關於合作相關細節，雙方尚在進一步探討之中。俱樂部將在適當的時機召開新聞發佈會，向一直以來高度關注和支持深足的各位新聞媒體朋友披露相關合作細節。」目前，深圳紅鑽董事長萬宏偉確認了轉讓已經接近成功，只是還沒有簽訂合同。他表示，談判正向着一個很樂觀的方向發展，很有信心能完成轉讓，而且這家企業也符合之前他提出的「能對深足未來發展負責的大企業」條件。



深足球員於7月中的足協盃上打出薪橫幅。資料圖片

中華拾錦

五人亞冠 中國鐵狼晉四強

第五屆亞足聯五人制足球俱樂部錦標賽決賽27日在成都結束小組賽爭奪。中國深圳南嶺鐵狼隊在領先的情況下，被日本名古屋海陽隊以6:6逼平，最終以2勝1平、少日本隊1個淨勝球的戰績屈居小組第二。29日深圳南嶺鐵狼隊將迎來泰國春武里藍浪隊，A組第一日本名古屋海陽隊將迎戰B組第二伊朗塔比里大不里士隊。本屆比賽將於8月30日結束。新華社

國家女籃狂勝斯洛文尼亞

27日晚，2014年四國女籃對抗賽(郴州站)在湖南郴州正式打響，中國女籃首場對陣斯洛文尼亞隊，最終以96:44領先52分的巨大分差，取得開門紅。賽後，中國隊主帥湯姆·馬赫表示，對於比賽，中國女籃更多的是關注自身和9月份即將舉行的籃球世錦賽的對手。目前中國女籃做的所有工作，都是關於美國、安哥拉、塞爾維亞這三個小組賽對手。新華社

張梓洪業餘高球賽佔鰲頭

2014「塘廈盃」中國高爾夫球業餘公開賽桂林站賽事28日在樂滿地高爾夫球會賽完第二輪，身高近2米、15歲的佛山小将張梓洪發揮穩健，抓下4只小鳥，他爸爸給他當球童兼指導。最終他全日打出72桿，以一桿優勢暫時領先男子組。他賽後說：「我的目標是世界第一。為何我會有這樣的信念？因為我個子高，其他技術也比較細膩，當然，我還要努力。」新華社

中外球星助陣姚基金慈善賽

主力球員領銜，而巴迪亞和柏加等NBA球星將帶領美國男籃明星隊出戰。組委會目前已經確定了2014姚基金籃球慈善賽參賽名單，代表「中國男籃明星隊」出戰的球員均來自宮魯鳴執教的新一屆中國男籃。

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報道)「2014姚基金東莞籃球慈善賽」將於31日正式在東莞開賽，16名中國頂級籃球明星和9名NBA球員確認參賽。中國男籃明星隊將由王哲林和郭艾倫等新一屆國家隊

里、火箭的丹尼爾斯等。上賽季結束後巴迪亞正式宣佈退役。遺憾錯過2007年姚明、拿殊慈善籃球賽的巴迪亞，將在2014年的東莞償還所願，巴迪亞還決定在本次慈善賽的中場時間舉行退役儀式。

記者從組委會獲悉，此次慈善賽的門票收入計劃全部用於支持「姚基金希望小學籃球季」項目。2014年有1200名來自全國希望小學的孩子參加了籃球季的集訓和聯賽活動，從中選拔出來的20名優秀球員將在慈善賽上與東莞青少年籃球選手進行對抗。



姚明與姚基金希望小學學生互動。香港文匯報深圳傳真